Сегодня впервые в жизни плохо спал. Какие-то видения и фантазии. И везде Оксана в главной роли. Испытанное средство от переживаний — покушать.

До завтрака еще час. Но у нас все демократично. Пойду пошурую на камбузе.

Спустился в кают-компанию и... споткнулся на пороге. За столом перед двумя чашечками дымящегося кофе сидела... Оксана.

- Садись Антон, я тебя ждала.
- Ты знаешь...? попытался я что-то промямлить.
- Знаю... У меня та же проблема.

ПРОБЛЕМА

ксана придвинула ко мне чашку.

- Оксана, а как ты...?
- Как я догадалась? Ты полночи меня в астрале преследовал своими приставаниями, а я девушка сенситивная* и поэтому тоже вся искрутилась.
- * Сенситивность характерологитеская особенность теловека, способность ощущать, разлитать внешние раздражители и реагировать на них.

- Давай попробуем обсудить эту ситуацию.
- Давай.
- Я тебе честно и без всякого жеманства признаюсь, что ты мне тоже нравишься.

Уф! А я мучился, как начать разговор о чувствах. Напрасно. Оксана быстро и решительно взяла это дело в свои руки.

- Мы с тобой за полгода ни разу по-человечески не поговорили. А я тоже барышня мечтательная и как барышня думаю, что это неправильно. Но как секретный агент и твой товарищ по оружию я пока не понимаю, как мы в нынешних условиях можем нежничать по типичному сценарию юношеской влюбленности. Для тебя ССД это что?
 - Интересно, прикольно, компания хорошая...
- Согласна. Но для меня это еще и работа, способ зарабатывания денег и поддержки семьи.

От такой откровенности я даже растерялся. С этой точки зрения я свою «секретную службу» не рассматривал. Оксана почувствовала причину моего недоумения.

- Не у всех такие благополучные семьи, как у тебя и у Φ абио.
 - A у тебя? задал я нескромный вопрос.
- У меня прекрасная семья, которая сейчас просто находится в непростой ситуации.

- А как тебя занесло в Бразилию?
- Долгая история. Папа в начале девяностых служил в Анголе. Там было много военных специалистов и советников. Среди них были известные сейчас в мире люди, в частности, Игорь Сечин и Виктор Бут. Папа рассказывал, что и один, и другой не раз рисковали своей жизнью и очень достойно себя вели во время многочисленных боёв.

Официально в Анголу посылались только гражданские специалисты и представители профсоюзов для обмена опытом, на самом деле — это была одна из самых трудных военных миссий за рубежом. Сто тысяч советских граждан прошли службу в Анголе. Папа был тяжело ранен и вернулся на родину. А родина тогда раскололась.

Украина отказалась от поддержки «инвалидов войны, которой не было». Им говорили: «Вас там быть не могло...». Но благодаря маме, отец вернулся к полноценной жизни и несколько лет после моего рождения мы жили в Севастополе достаточно благополучно. В 2003 у меня родился братик. Опять стало не хватать денег на жизнь.

Папе помогли военные друзья и хорошее знание португальского. Он устроился на работу летчиком местных гражданских авиалиний в Бразилию. В 2005 мы все перебрались в Сан-Пауло. Два года счастливой, достаточно обеспеченной жизни.

Год назад папа полетел в Боливию и не вернулся. Самолет не найден. Какая-то информация о его нахождении отсутствует. Опять несколько месяцев жили впроголодь.

Но за первую свою операцию я получила достаточно денег, чтобы по крайней мере на год мама и братишка ни в чем не нуждались.

И для меня сейчас главное: найти папу и заработать денег для того, чтобы вернуться на Украину или в Россию и там купить дом или большую квартиру.

Никогда по своей наивности не мог предположить, что у четырнадцатилетней девочки могут быть такие недетские переживания и планы.

— Мы как никак русские, и при всем уважении к нашим товарищам, ты мне поэтому ближе и дороже остальных. А может быть, и не только поэтому... Но извини, Антон, в плане развития романтических отношений пока ничего обещать не могу. Просто пока не до этого. Давай по возможности больше общаться наяву и поменьше надоедать друг другу во снах. Иначе мы будем не высыпаться и спать на ходу. А враги могут воспользоваться нашей слабостью и убить. И тогда точно у нас не будет никаких романтических перспектив.

Я восхитился оксаниной железной женской логикой. Хотя, конечно, жестковато! Оксана накрыла своей ладонью мою горящую руку и улыбнулась. Очень даже нежно...

СОН РАЗУМА РОЖДАЕТ... ТЕЛЕПАТИЮ

- **Н**ам надо научиться совместно работать с разными биологическими объектами.
 - Это вы о чем? спросил Хуан.
- Я о том, что нам предстоит управлять группами диких животных, которые выполнят основные задачи по уничтожению колумбийской наркомафии при помощи телепатической связи.

Я перестал чему-нибудь удивляться. События последних недель показали, что все самые необычные утверждения моих партнеров являются полной правдой, несмотря на их полную неправдоподобность. Мозг уже преодолел порог удивления. Телепатировать с дикими животными? Почему нет?

— С чего начнем? — попробовал я подтвердить свою решимость к этому, на мой взгляд, бессмысленному занятию.

Профессор посмотрел на меня одобрительно.

— Прежде надо научиться входить в совместный сон и там друг с другом взаимодействовать.